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一、選擇題：(每題2分，共100分)

（　　）1. 三角形最多有幾種不同長度的高？　 eq \o\ac(○,1)1種　 eq \o\ac(○,2)2種　 eq \o\ac(○,3)3種　 eq \o\ac(○,4)4種
（　　）2. 504個0.00001是多少？　 eq \o\ac(○,1)5.04　 eq \o\ac(○,2)0.0504　 eq \o\ac(○,3)0.00504　 eq \o\ac(○,4)0.000504
（　　）3. 已知三位數40A是10的倍數，A是什麼數字？　 eq \o\ac(○,1)1　 eq \o\ac(○,2)2　 eq \o\ac(○,3)5　 eq \o\ac(○,4)0
（　　）4. 下列何者不是2的倍數？　 eq \o\ac(○,1)2　 eq \o\ac(○,2)10　 eq \o\ac(○,3)15　 eq \o\ac(○,4)18
（　　）5. 正方形有多少條對稱軸？　 eq \o\ac(○,1)0條　 eq \o\ac(○,2)2條　 eq \o\ac(○,3)4條　 eq \o\ac(○,4)5條。
（　　）6. 任何一個三角形，它的3個內角和一定都是幾度？　 eq \o\ac(○,1)30度　 eq \o\ac(○,2)60度　 eq \o\ac(○,3)90度　 eq \o\ac(○,4)180度
（　　）7. 如圖，請問一共有多少條對稱軸？　 eq \o\ac(○,1)4條　 eq \o\ac(○,2)3條　 eq \o\ac(○,3)2條　 eq \o\ac(○,4)1條。
[image: image1.wmf]
（　　）8. 任何一個三角形的3個角都可以拼成一個平角。一個平角是多少度？　 eq \o\ac(○,1)90度　 eq \o\ac(○,2)240度　 eq \o\ac(○,3)160度　 eq \o\ac(○,4)180度
（　　）9. 「 EQ \F(17,5)」這個分數位在分數數線的哪兩個整數之間？　 eq \o\ac(○,1)1和2之間　 eq \o\ac(○,2)2和3之間　 eq \o\ac(○,3)3和4之間　 eq \o\ac(○,4)4和5之間
（　　）10. 下圖中的兩個平行四邊形，哪個面積比較大？　 eq \o\ac(○,1)甲比較大　 eq \o\ac(○,2)乙比較大　 eq \o\ac(○,3)一樣大　 eq \o\ac(○,4)無法比較
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（　　）11. 下圖中的哪一條線段，是梯形的高？　 eq \o\ac(○,1)甲　 eq \o\ac(○,2)乙　 eq \o\ac(○,3)丙　 eq \o\ac(○,4)以上皆是
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（　　）12. 1.2345中，哪一個數字是記在「萬分位」的位置？　 eq \o\ac(○,1)5　 eq \o\ac(○,2)4　 eq \o\ac(○,3)3　 eq \o\ac(○,4)2
（　　）13. 如圖，有多少條對稱軸？　 eq \o\ac(○,1)0條　 eq \o\ac(○,2)1條　 eq \o\ac(○,3)2條　 eq \o\ac(○,4)3條。
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（　　）14. 0.0123＋1.045＝？　 eq \o\ac(○,1)1.168　 eq \o\ac(○,2)1.573　 eq \o\ac(○,3)1.0573　 eq \o\ac(○,4)1.0168
（　　）15. 下圖中三個三角形，哪一個面積最大？　 eq \o\ac(○,1)甲　 eq \o\ac(○,2)乙　 eq \o\ac(○,3)丙　 eq \o\ac(○,4)一樣大
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（　　）16. 已知某數的2倍是120，下列哪一個敘述錯誤？　 eq \o\ac(○,1)某數是2的倍數　 eq \o\ac(○,2)某數是5的倍數　 eq \o\ac(○,3)某數是10的倍數　 eq \o\ac(○,4)某數是10的因數
（　　）17. 8最小的倍數是多少？　 eq \o\ac(○,1)4　 eq \o\ac(○,2)8　 eq \o\ac(○,3)16　 eq \o\ac(○,4)24
（　　）18. 下列哪一組數字的公因數只有一個？　 eq \o\ac(○,1)39，88　 eq \o\ac(○,2)33，88　 eq \o\ac(○,3)58，88　 eq \o\ac(○,4)44，52
（　　）19. 24、32和37三個數，哪一個數的因數個數最多？　 eq \o\ac(○,1)24　 eq \o\ac(○,2)32　 eq \o\ac(○,3)37　 eq \o\ac(○,4)一樣多
（　　）20. 正二十邊形的每一個角是幾度？　 eq \o\ac(○,1)171度　 eq \o\ac(○,2)162度　 eq \o\ac(○,3)160度　 eq \o\ac(○,4)144度
（　　）21. 下面哪一個圖形只有一條對稱軸？　 eq \o\ac(○,1)等腰三角形　 eq \o\ac(○,2)菱形　 eq \o\ac(○,3)長方形　 eq \o\ac(○,4)圓形。
（　　）22. 下圖中的道路面積是多少平方公尺？　 eq \o\ac(○,1)192平方公尺　 eq \o\ac(○,2)208平方公尺　 eq \o\ac(○,3)256平方公尺　 eq \o\ac(○,4)288平方公尺
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（　　）23. 下列敘述哪一個是不正確的？　 eq \o\ac(○,1)正四邊形又叫正方形　 eq \o\ac(○,2)三角形有3條邊、3個角　 eq \o\ac(○,3)正三角形內的每個角都是90度　 eq \o\ac(○,4)正六邊形內每個角的角度都相等
（　　）24.  EQ \F(7,8)□ EQ \F(15,18)，□裡應該填入哪一個符號？　 eq \o\ac(○,1)＞　 eq \o\ac(○,2)＝　 eq \o\ac(○,3)＜　 eq \o\ac(○,4)無法比較
（　　）25. 七邊形的內角和是幾個三角形內角和的總和？　 eq \o\ac(○,1)7個　 eq \o\ac(○,2)6個　 eq \o\ac(○,3)5個　 eq \o\ac(○,4)4個
（　　）26. 12個橘子裝成一盒禮盒，阿姨有 EQ \F(4,12)盒，媽媽有 EQ \F(2,3)盒，表姐有 EQ \F(2,6)盒，誰的禮盒橘子的數量最多？　 eq \o\ac(○,1)阿姨　 eq \o\ac(○,2)媽媽　 eq \o\ac(○,3)表姐　 eq \o\ac(○,4)一樣多
（　　）27. 蘋果6公斤賣240元，橘子3公斤賣90元，各買1公斤共要付多少元？　 eq \o\ac(○,1)50元　 eq \o\ac(○,2)60元　 eq \o\ac(○,3)70元　 eq \o\ac(○,4)80元
（　　）28. 有一條標示了0和1的數線，將下列4個分數標示在這條數線上，哪一個分數的位置最接近0？
 eq \o\ac(○,1)1 EQ \F(1,10) 　 eq \o\ac(○,2) EQ \F(1,10) 　 eq \o\ac(○,3) EQ \F(1,5) 　 eq \o\ac(○,4)1 EQ \F(1,5) 
（　　）29. 圖中的上下兩條虛線互相平行且相距20公分，甲、乙兩個三角形，哪一個面積比較小？　 eq \o\ac(○,1)甲比較小　 eq \o\ac(○,2)乙比較小　 eq \o\ac(○,3)一樣大　 eq \o\ac(○,4)無法比較
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（　　）30. 一箱果汁有36瓶。甲、乙和丙三人分別拿走 EQ \F(2,3)箱、 EQ \F(3,4)箱和 EQ \F(7,9)箱果汁，哪一個人拿走的數量最少？　 eq \o\ac(○,1)甲　 eq \o\ac(○,2)乙　 eq \o\ac(○,3)丙　 eq \o\ac(○,4)一樣多
（　　）31. 下面哪一組竹棒不可以圍成一個三角形？　 eq \o\ac(○,1)12公分、8公分、7公分　 eq \o\ac(○,2)15公分、4公分、16公分　 eq \o\ac(○,3)6公分、9公分、10公分　 eq \o\ac(○,4)19公分、9公分、8公分
（　　）32. 一套運動服398元，范老闆上星期賣了23套，這星期賣了17套，兩星期一共賣得多少元？　 eq \o\ac(○,1)2388元　 eq \o\ac(○,2)6766元　 eq \o\ac(○,3)9154元　 eq \o\ac(○,4)15920元
（　　）33. 下圖中鋪色部分的面積是多少平方公尺？　 eq \o\ac(○,1)45平方公尺　 eq \o\ac(○,2)48平方公尺　 eq \o\ac(○,3)50平方公尺　 eq \o\ac(○,4)80平方公尺
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（　　）34. 果汁一箱有16瓶，牛奶一箱有8瓶，媽媽各買了2箱，兩種飲料相差幾瓶？　 eq \o\ac(○,1)16瓶　 eq \o\ac(○,2)12瓶　 eq \o\ac(○,3)8瓶　 eq \o\ac(○,4)4瓶
（　　）35. 下圖是一個線對稱圖形，虛線是它的對稱軸，下面哪一個選項的敘述是錯誤的？　 eq \o\ac(○,1) eq \x\to(AB)＝ eq \x\to(AF)　 eq \o\ac(○,2) eq \x\to(BG)＝ eq \x\to(FG)　 eq \o\ac(○,3) eq \x\to(CH)＝ eq \x\to(FG)　 eq \o\ac(○,4) eq \x\to(FE)＝ eq \x\to(BC)。
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（　　）36. 水果店老闆把4箱的水梨分裝成小盒禮盒， EQ \F(2,9)箱的水梨恰好裝滿1盒。分裝工作因休息時間到了而暫時停止，剩下 EQ \F(10,9)箱的水梨還沒裝入盒子裡。老闆已經將多少箱的水梨裝入盒子裡？　 eq \o\ac(○,1) EQ \F(8,9)箱　 eq \o\ac(○,2) EQ \F(10,9)箱　 eq \o\ac(○,3) EQ \F(26,9)箱　 eq \o\ac(○,4) EQ \F(34,9)箱。
（　　）37. 3打原子筆要平分給小朋友，全部分完，最多有幾種分法？　 eq \o\ac(○,1)5種　 eq \o\ac(○,2)9種　 eq \o\ac(○,3)10種　 eq \o\ac(○,4)20種
（　　）38. 9、12、18、27是下面哪一個數的倍數？　 eq \o\ac(○,1)2　 eq \o\ac(○,2)3　 eq \o\ac(○,3)4　 eq \o\ac(○,4)9
（　　）39. 有2個三角形被撕開成圖中的碎片，想一想，可以和∠ㄇ拼成一個三角形的是哪兩個角？　 eq \o\ac(○,1)∠ㄉ和∠ㄊ　 eq \o\ac(○,2)∠ㄈ和∠ㄆ　 eq \o\ac(○,3)∠ㄅ和∠ㄈ　 eq \o\ac(○,4)∠ㄅ和∠ㄊ。
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（　　）40. 下面哪一個數是「45、48、60、75」這4個數的公因數？　 eq \o\ac(○,1)2　 eq \o\ac(○,2)3　 eq \o\ac(○,3)4　 eq \o\ac(○,4)5
（　　）41. 一個數被8和18都能除盡，沒有餘數，這個數最小是　 eq \o\ac(○,1)72　 eq \o\ac(○,2)48　 eq \o\ac(○,3)36　 eq \o\ac(○,4)18
（　　）42. 將 EQ \F(5,7)標示在數線上， EQ \F(5,7)會落在哪兩個數之間？　 eq \o\ac(○,1)0.5和0.6　 eq \o\ac(○,2)0.6和0.7　 eq \o\ac(○,3)0.7和0.8　 eq \o\ac(○,4)0.8和0.9
（　　）43.  EQ \F(2,3)－ EQ \F(5,12)＝ EQ \F(2×(　)－5,12)，(　)裡要填多少？　 eq \o\ac(○,1)2　 eq \o\ac(○,2)3　 eq \o\ac(○,3)4　 eq \o\ac(○,4)8。
（　　）44. 下圖是一個長方體的透視圖與展開圖，下列哪一個選項正確？
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 eq \o\ac(○,1) eq \x\to(CD)與 eq \x\to(HG)互相垂直　 eq \o\ac(○,2) eq \x\to(AD)與 eq \x\to(BC)互相平行　 eq \o\ac(○,3)己面與丙面互相平行　 eq \o\ac(○,4)丁面與戊面互相平行。
（　　）45. 關於公因數和公倍數，下面哪一個是錯誤的？　 eq \o\ac(○,1)1是所有非零整數的公因數　 eq \o\ac(○,2)兩個數的所有公倍數裡，可以找出1個最大的數　 eq \o\ac(○,3)兩個數的所有公因數裡，可以找出1個最大的數　 eq \o\ac(○,4)整除算式中，被除數是除數和商的公倍數
（　　）46. 圖中，在同一平面上，與 eq \x\to(AB)互相平行的是下面哪一個？　 eq \o\ac(○,1) eq \x\to(AE)　 eq \o\ac(○,2) eq \x\to(CG)　 eq \o\ac(○,3) eq \x\to(EF)　 eq \o\ac(○,4) eq \x\to(EH)。

[image: image12.emf] 

A   B  

F  

E  

D  

H  

G  

C  


（　　）47. 有6、30、75和450四個數，去掉其中哪一個數後，才能使剩下的三個數任取兩個數出來時，這兩個數中的較大數能被較小數整除？　 eq \o\ac(○,1)6　 eq \o\ac(○,2)30　 eq \o\ac(○,3)75　 eq \o\ac(○,4)450
（　　）48. 如果甲、乙、丙三個數都是整數，而且「甲數×乙數＝丙數」，下面哪一個說法正確？　 eq \o\ac(○,1)甲數是乙數的因數　 eq \o\ac(○,2)丙數是甲數的倍數，丙數也是乙數的倍數　 eq \o\ac(○,3)丙數不可能和甲數相等　 eq \o\ac(○,4)三數中，乙數一定是最小的。
（　　）49. 把下面展開圖摺成正方體後，E點會和哪一點重合？　 eq \o\ac(○,1)A　 eq \o\ac(○,2)B　 eq \o\ac(○,3)C　 eq \o\ac(○,4)D
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（　　）50. 下圖是一個長方體的展開圖，組合成一個長方體，與甲面相對的面是哪一個面？
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 eq \o\ac(○,1)乙面　 eq \o\ac(○,2)丙面　 eq \o\ac(○,3)戊面　 eq \o\ac(○,4)己面
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